
The current
The policiesleader of theThe currentThe level of

and manifestoConservativeleader of theTo get a secondantisemitism in
of the party IThe NHS andParty, BorisLabour Party,BrexitTo get Brexitthe Labour

voted forTo stop BrexitThe economypublic servicesJohnsonJeremy CorbynreferendumdoneParty

192919291929192919291929192919291929Unweighted base

193219321932193219321932193219321932Weighted base

24417213043795826661111Most important
13%9%7%23%5%4%3%32%1%

2458727342119094117167332nd most important
13%4%14%22%10%5%6%9%2%

2376235229617513110390743rd most important
12%3%18%15%9%7%5%5%4%

7263217551153460308286867118NET: Ranked top 3
38%17%39%60%24%16%15%45%6%

1121152610926941387153915619801729Not ranked top 3
58%79%57%36%72%80%81%51%89%

858585858585858585None of the above
4%4%4%4%4%4%4%4%4%

Page 11

Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 10
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
Summary table

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

351-141-12-2--134331-2145611The level of
2%1%*-*2%1%-*1%-1%--*1%1%1%1%*-1%*2%g1%1%1%antisemitism in the

Labour Party

42226735996626837596257562629163146159144212129123695225289322611To get Brexit done
19%28%23%34%nv36%npv24%37%npv38%npv41%npv36%npv35%nv25%32%n17%35%j37%jk30%27%46%def44%def36%def23%de16%12%30%34%32%

g

1139781112635273181191829896151513273966To get a second Brexit
5%5%2%5%r4%5%r3%3%4%1%4%1%1%5%2%2%3%5%lm2%3%2%5%gi5%gi6%gi3%4%3%referendum

1535158119744961636232117221651815208404282The current leader of
7%4%5%5%4%3%4%4%3%5%4%7%3%4%5%5%3%4%4%2%5%h5%h6%h4%4%4%4%the Labour Party,

Jeremy Corbyn

1324191314810267983132421341738191015112455095The current leader of
6%3%6%B7%5%3%6%2%4%4%6%4%3%8%5%5%6%j3%8%deg7%dg3%5%d3%1%5%5%5%the Conservative Party,

Boris Johnson

431819134515038262839457424269990130118644481699880278159437The NHS and public
20%23%29%B20%19%20%21%27%20%23%27%n33%nrs30%n16%21%23%24%22%14%15%24%hi23%hi30%hi38%fgh29%a17%23%services

uvwxi

2464268152486914420317302731421719262232134881130The economy
11%8%8%5%6%9%q4%6%6%8%q3%9%q4%10%qu7%7%6%8%4%6%8%i7%i10%i6%5%8%b7%

2989291733321855127144272526497235212432392264108172To stop Brexit
13%11%9%10%s12%pqs13%pqs10%s5%3%7%4%6%4%16%opqr5%7%9%m13%klm8%7%7%11%12%10%7%11%b9%

st

2910441212438181124182324132959427567453338464734124119244The policies and
13%13%13%12%9%15%10%11%17%w10%14%11%17%17%w13%11%14%12%10%11%11%15%i14%16%i13%12%13%manifesto of the party

I voted for
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 11
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 11
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-----2451----5411The level of
-----1%1%1%1%----1%1%1%antisemitism in the

Labour Party

-61-333245232781351667402611To get Brexit done
-11%ijm1%-86%hijmn1%4%63%ijmn16%e53%bceg4%63%10%11%57%bceg32%

-13-*16385442-1333866To get a second Brexit
-2%5%h-1%8%h6%h1%3%3%3%-9%afg5%a1%3%referendum

-32--7402864--4422382The current leader of
-6%2%--3%6%h3%3%3%--2%7%ae3%4%the Labour Party,

Jeremy Corbyn

-15-182060165-7195795The current leader of
-3%7%-3%4%3%7%i*4%g8%bg-5%g3%8%bg5%the Conservative Party,

Boris Johnson

-161221412666056211113122669437The NHS and public
-31%hjk16%hk29%1%19%hk43%hjkm7%34%acef13%17%12%21%a36%acef10%23%services

-38-21535601767-113946130The economy
-6%11%-4%7%6%7%10%4%11%-7%6%7%7%

-4132*89491017911-446024172To stop Brexit
-7%h18%hik29%1%41%hikmn8%h1%11%a6%17%af-29%abfg10%a3%9%

-15231*211215523162111411550244The policies and
-28%hjk32%hijk13%1%10%k19%hjk7%14%a11%31%abcf13%9%18%acf7%13%manifesto of the party

gI voted for

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%

Page 14

Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 12
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--11-------123---133211The level of
--4%1%-------2%3%ch1%---3%1%2%1%1%antisemitism in the

Labour Party

-4-317-1212-514114-6-338547134611To get Brexit done
-100%-5%38%-48%2%2%-75%2%71%bhjmr3%-77%-11%63%bhjm34%hjmr68%bhjm32%

rr

---22--49-*4-26--2435266To get a second Brexit
---3%c4%--16%10%aci-6%6%ac-6%ac--5%13%*4%c1%3%referendum

---32-2-1--3134--31207982The current leader of
---5%5%-10%-1%--6%2%7%cm--9%2%3%5%4%4%the Labour Party,

Jeremy Corbyn

----1-511--5113-1235061095The current leader of
----2%-20%3%2%--8%r2%3%-13%5%11%8%hmr4%5%5%the Conservative Party,

Boris Johnson

--5265-11213-1114195--610481910437The NHS and public
--24%48%abci13%-4%46%16%ac-8%19%ac6%42%abcij--19%33%8%14%aci5%23%services

jmm

--156-118--3528--1-44914130The economy
--4%9%14%-3%5%10%--5%8%6%--3%-7%6%7%7%

--1231-2633-*22-35--1237253172To stop Brexit
--57%5%c3%-7%22%39%abch-6%39%abchi-7%ac--40%9%1%18%achir2%9%

irr

--1108--111-*7399--23441411244The policies and
--3%19%ac18%--5%13%-4%12%6%21%abci--6%12%7%10%6%13%manifesto of the party

I voted for

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 13
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

264614912141191910814210262631353722181514126157118The level of
12%6%5%5%5%5%6%9%13%nopq6%5%6%2%6%6%7%6%6%8%e8%5%5%4%6%6%6%6%antisemitism in the

ruvwxLabour Party

76333115881319989467793779133452382122132042871621651049356410457867To get Brexit done
35%42%37%50%nv49%nv38%n48%n48%n54%npv54%npv47%n40%n41%n26%51%jk54%jk40%38%63%def55%def49%def35%28%26%42%48%b45%

g

44136512940472712171819341034533782114493240605847130156286To get a second Brexit
20%17%16%17%15%18%r14%12%12%11%12%15%13%20%r12%9%15%l21%klm11%11%12%20%ghi18%ghi22%ghi13%16%15%referendum

4511847203932292228352652101581657982774056445932152156308The current leader of
20%15%15%11%15%12%16%23%nvx20%n21%nvx16%23%nvw12%9%18%16%15%15%17%14%16%15%18%15%16%16%16%the Labour Party,

xJeremy Corbyn

491656859634654193539424227351091111181221458666595747216244460The current leader of
22%21%22%34%npr24%18%29%pv19%25%23%26%19%33%pv21%23%28%22%23%32%def29%efg20%20%17%22%22%25%24%the Conservative Party,

tvwgBoris Johnson

1164512161111481411026073111106147501022722473233112471602051912081416275261153The NHS and public
53%56%69%B63%s56%55%55%62%51%65%s65%s66%suv62%61%59%62%61%58%54%55%61%64%hi63%hi66%hi64%a55%60%services

w

10032614158104108674460686386296715914923521115712114012215164368387755The economy
46%41%45%33%39%42%36%46%42%40%39%38%36%40%35%38%44%m39%34%41%d42%di41%d46%di30%38%40%39%

481605726485432111524163312495154100116553452657342146175321To stop Brexit
22%20%18%15%18%q21%qs17%11%11%14%10%15%15%29%opq11%14%19%m22%lm12%12%15%22%hi22%ghi20%hi15%18%17%

rstuwx

72308110599710053385166758737641701382012171709213311512889343382726The policies and
33%39%35%34%36%39%u29%39%35%38%46%ux39%u46%u38%37%35%38%40%37%31%39%h38%39%41%h35%40%b38%manifesto of the party

I voted for
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 14
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Top 3 Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 14
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Top 3 Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-24-1101681982-72960118The level of
-5%6%-3%5%3%10%ij5%5%4%-5%5%9%b6%antisemitism in the

Labour Party

-96-35125970160977523115544867To get Brexit done
-18%ij8%-93%ijmn6%10%85%ijmn37%bce62%bceg11%63%16%18%78%bcef45%

g

-620-17916112211214-5514724286To get a second Brexit
-10%h27%hkn-2%36%hikn26%hkn1%13%a8%a22%af-37%abefg23%afg3%15%referendum

-6513191471232216221415294308The current leader of
-11%7%17%8%9%24%hjkmn15%j13%e10%3%21%9%24%acefg13%e16%the Labour Party,

Jeremy Corbyn

-6122541883012836812888259460The current leader of
-11%16%30%14%19%14%37%ijkm17%24%b13%13%18%14%37%bcef24%the Conservative Party,

ngBoris Johnson

-364961511650435910685454884723171153The NHS and public
-68%hjk67%hk70%41%54%h81%hjkm44%64%a55%a68%a48%59%a75%acfg45%60%services

n

-222931277231343705324445240304755The economy
-42%39%32%31%35%37%42%43%c34%37%57%30%38%43%c39%

-10312*12712613311726-6613931321To stop Brexit
-19%hk42%hikn29%1%59%hikmn20%hk2%19%a11%a40%abfg-44%abfg22%af4%17%

-303831067309244535233248294229726The policies and
-57%hjk52%hjk33%27%31%50%hjk30%32%34%50%acfg25%32%47%acfg33%38%manifesto of the party

I voted for

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 15
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Top 3 Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

-1215-1-3--41013---1581623118The level of
-23%7%2%11%-5%-4%--8%17%hmr3%---4%10%h11%h11%h6%antisemitism in the

Labour Party

-41435-1414-665237-71752065173867To get Brexit done
-100%6%8%82%-57%5%5%-88%10%91%bhjm8%-90%3%24%85%bhjm47%hjmr87%bhjm45%

rrr

--782-21732-124-116--797294286To get a second Brexit
--32%15%aci4%-7%67%38%abch-12%41%abch-25%aci--25%29%1%21%aci2%15%referendum

irir

---155-716-1814125--52842638308The current leader of
---27%cm12%-29%3%7%-13%14%24%m27%cjm--18%6%14%19%m19%m16%the Labour Party,

Jeremy Corbyn

-131013-10413--131256-36102372960460The current leader of
-23%16%18%30%-41%17%16%--23%h21%12%-33%19%34%39%bhij21%h30%bhm24%the Conservative Party,

mrBoris Johnson

--144320-82148-53024382-3101927270801153The NHS and public
--68%80%abci47%-33%82%57%ac-71%52%41%82%abci-32%33%64%44%51%a40%60%services

jmjm

--82715-5335-41918180-3772794660755The economy
--41%50%ab35%-21%11%41%-56%34%32%39%-35%22%23%45%abh34%30%39%

--1482-31050-*33-96--1748395321To stop Brexit
--69%15%aci6%-10%39%59%abch-6%58%abchi-21%aci--57%15%1%28%aci2%17%

irr

-152311-3830-21914249-29101984142726The policies and
-24%25%43%a27%-13%33%36%a-26%33%24%53%abci-23%29%35%32%a30%21%38%manifesto of the party

jmI voted for

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Voting Poll
ONLINE Fieldwork: 11th-12th December 2019

Absolutes/col percents

Table 16
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents
Summary table - Top 3 Most important

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

351-141-12-2--134331-2145611Most important
2%1%*-*2%1%-*1%-1%--*1%1%1%1%*-1%*2%g1%1%1%

7115143146254136691314433451815332nd most important
3%1%1%1%1%1%1%4%u4%u1%3%2%1%2%1%1%2%2%3%1%1%1%1%2%2%2%2%

153088878513738162017181920171510933836743rd most important
7%4%3%5%3%3%5%5%9%oqvw4%2%4%1%4%4%4%3%4%4%6%d4%3%3%1%4%4%4%

264614912141191910814210262631353722181514126157118NET: Ranked top 3
12%6%5%5%5%5%6%9%13%nopq6%5%6%2%6%6%7%6%6%8%e8%5%5%4%6%6%6%6%

ruvwx

18472128716024322616585123154150203741464073584854784022583072703011898608691729Not ranked top 3
84%90%92%92%91%88%89%87%85%90%92%91%92%86%88%91%91%89%88%88%91%90%91%89%88%91%89%

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 17
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The level of antisemitism in the Labour Party

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-----2451----5411Most important
-----1%1%1%1%----1%1%1%

-----232732--1520332nd most important
-----1%1%3%i2%1%--1%1%3%b2%

-24-16949462-61935743rd most important
-5%6%i-3%3%1%6%i2%4%4%-4%3%5%4%

-24-1101681982-72960118NET: Ranked top 3
-5%6%-3%5%3%10%ij5%5%4%-5%5%9%b6%

-47646361925817251441405871325756241729Not ranked top 3
-89%87%70%95%88%93%hj88%88%91%88%88%88%92%89%89%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 18
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The level of antisemitism in the Labour Party

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--11-------123---133211Most important
--4%1%-------2%3%ch1%---3%1%2%1%1%

--1-3-1----113----2017332nd most important
--3%-6%-5%----2%1%1%----3%h1%3%h2%

-1-12---3--378---*351114743rd most important
-23%-1%5%---4%--4%13%hr2%---1%6%h8%h7%h4%

-1215-1-3--41013---1581623118NET: Ranked top 3
-23%7%2%11%-5%-4%--8%17%hmr3%---4%10%h11%h11%h6%

-3185037-212575-75247433-726265451191711729Not ranked top 3
-77%85%93%86%-86%100%89%-100%91%81%93%abci-90%87%88%89%87%86%89%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 19
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The level of antisemitism in the Labour Party

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

42226735996626837596257562629163146159144212129123695225289322611Most important
19%28%23%34%nv36%npv24%37%npv38%npv41%npv36%npv35%nv25%32%n17%35%j37%jk30%27%46%def44%def36%def23%de16%12%30%34%32%

g

276224211825154141515225125537363951283022241276901672nd most important
12%8%8%12%t7%10%8%4%10%9%9%10%7%7%12%jk9%7%7%11%d10%9%7%7%6%8%9%9%

7451871712665164122420291922245121417184545903rd most important
3%6%6%4%6%5%3%6%3%9%nqsu3%5%3%2%4%7%jk4%4%5%h2%4%5%5%h8%gh5%5%5%

76333115881319989467793779133452382122132042871621651049356410457867NET: Ranked top 3
35%42%37%50%nv49%nv38%n48%n48%n54%npv54%npv47%n40%n41%n26%51%jk54%jk40%38%63%def55%def49%def35%28%26%42%48%b45%

g

13443418682125141864764728112743111196172303308153118160181222146511469980Not ranked top 3
61%54%60%47%47%55%r47%49%45%42%50%57%rsw53%66%qrs42%44%57%lm57%lm33%40%47%i60%ghi67%ghi68%ghi52%49%51%

tuvwx

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 20
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get Brexit done

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-61-333245232781351667402611Most important
-11%ijm1%-86%hijmn1%4%63%ijmn16%e53%bceg4%63%10%11%57%bceg32%

-13-26201271993-3291011672nd most important
-2%5%-6%3%3%15%ijmn12%bc6%5%-2%5%14%bcef9%

-32--315511472-41941903rd most important
-5%2%--1%2%6%ij9%bc4%2%-3%3%6%b5%

-96-35125970160977523115544867NET: Ranked top 3
-18%ij8%-93%ijmn6%10%85%ijmn37%bce62%bceg11%63%16%18%78%bcef45%

g

-4063621905371059252532116490139980Not ranked top 3
-76%hk85%hk70%5%88%hkn86%hkn13%56%af34%a80%afg25%77%afg78%afg20%51%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 21
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get Brexit done

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

-4-317-1212-514114-6-338547134611Most important
-100%-5%38%-48%2%2%-75%2%71%bhjmr3%-77%-11%63%bhjm34%hjmr68%bhjm32%

rr

--1*15-111-13813-1139613291672nd most important
--4%1%35%-6%3%1%-13%5%15%hmr3%-13%3%11%16%hjmr9%hmr15%hmr9%

--*14-1-1--2311---139510903rd most important
--2%2%9%-4%-1%--3%6%2%---3%6%h4%5%5%

-41435-1414-665237-71752065173867NET: Ranked top 3
-100%6%8%82%-57%5%5%-88%10%91%bhjm8%-90%3%24%85%bhjm47%hjmr87%bhjm45%

rrr

--18476-92474-1514409--2520847021980Not ranked top 3
--86%88%abci15%-34%95%88%abci-12%89%abci7%88%abci--83%68%14%51%aci10%51%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 22
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get Brexit done

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

1139781112635273181191829896151513273966Most important
5%5%2%5%r4%5%r3%3%4%1%4%1%1%5%2%2%3%5%lm2%3%2%5%gi5%gi6%gi3%4%3%

16592082019132397155162315354524131425241856601172nd most important
7%7%6%5%8%s7%s7%s2%2%6%4%7%s6%10%st5%4%6%8%lm5%4%4%8%g7%8%6%6%6%

1838241381777976155102014294016112019201646571033rd most important
8%5%8%7%3%7%4%7%6%4%4%7%6%6%4%3%5%7%l4%4%6%6%6%8%i5%6%5%

44136512940472712171819341034533782114493240605847130156286NET: Ranked top 3
20%17%16%17%15%18%r14%12%12%11%12%15%13%20%r12%9%15%l21%klm11%11%12%20%ghi18%ghi22%ghi13%16%15%

16563125014021619314881125147139184661223803474343993912482852252571557917701561Not ranked top 3
75%79%80%80%81%n75%80%84%87%nv86%nv85%nv82%n82%72%82%j88%jkm81%j74%85%def85%def84%def75%78%73%81%80%81%

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 23
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get a second Brexit referendum

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-13-*16385442-1333866Most important
-2%5%h-1%8%h6%h1%3%3%3%-9%afg5%a1%3%

-212--415811057-275491172nd most important
-4%h16%hkn--19%hikn9%hk*6%a3%10%af-18%abfg9%af1%6%

-35-*22666735-156071033rd most important
-5%h6%h-1%10%hk11%hk1%4%a2%8%af-10%af10%afg1%5%

-620-17916112211214-5514724286NET: Ranked top 3
-10%h27%hkn-2%36%hikn26%hkn1%13%a8%a22%af-37%abefg23%afg3%15%

-4449636123435795131137467844586591561Not ranked top 3
-83%ijm66%70%96%ijmn57%70%j96%ijmn80%c88%bce69%88%56%73%c94%bcef81%

g

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 24
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get a second Brexit referendum

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

---22--49-*4-26--2435266Most important
---3%c4%--16%10%aci-6%6%ac-6%ac--5%13%*4%c1%3%

--44---914--16-36--43118-1172nd most important
--20%7%ac---36%16%achi--29%abchi-8%ac--13%10%*13%aci-6%

r

--23--2410-*4-54--223621033rd most important
--12%5%c--7%14%11%aci-6%7%ac-12%abci--7%6%*4%c1%5%

--782-21732-124-116--797294286NET: Ranked top 3
--32%15%aci4%-7%67%38%abch-12%41%abch-25%aci--25%29%1%21%aci2%15%

irir

-4134340-21846-63357330-718195961061901561Not ranked top 3
-100%61%80%jm93%-85%33%55%-88%58%99%bhjm71%jm-90%62%64%97%bhjm77%jm96%bhjm81%

rrr

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 25
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To get a second Brexit referendum

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

1535158119744961636232117221651815208404282Most important
7%4%5%5%4%3%4%4%3%5%4%7%3%4%5%5%3%4%4%2%5%h5%h6%h4%4%4%4%

134494111110610127181427192028221614122184153942nd most important
6%6%3%2%4%4%5%6%7%nx7%nx4%8%nox1%2%6%5%4%5%5%6%4%4%6%4%4%6%5%

18392281712121214151318653225423239182416181670611313rd most important
8%5%7%4%6%5%6%13%nvx9%n8%n8%8%8%3%7%6%8%6%8%6%7%5%5%8%7%6%7%

4511847203932292228352652101581657982774056445932152156308NET: Ranked top 3
20%15%15%11%15%12%16%23%nvx20%n21%nvx16%23%nvw12%9%18%16%15%15%17%14%16%15%18%15%16%16%16%

x

16464925414921720814671113129132166671413523194374313622402702412561707697701539Not ranked top 3
75%81%81%86%prt81%81%79%74%79%75%81%74%82%83%p76%81%82%80%79%82%80%80%78%80%79%80%80%

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 26
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Labour Party, Jeremy Corbyn

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-32--7402864--4422382Most important
-6%2%--3%6%h3%3%3%--2%7%ae3%4%

-311294137661-54530942nd most important
-5%2%17%6%4%7%5%4%4%2%-3%7%a4%5%

--2-13665711612565411313rd most important
--3%-2%1%11%hjn7%jn7%4%1%21%3%10%acef6%7%

-6513191471232216221415294308NET: Ranked top 3
-11%7%17%8%9%24%hjkmn15%j13%e10%3%21%9%24%acefg13%e16%

-44634341834506841301335951254525891539Not ranked top 3
-83%86%i53%90%i84%i72%83%i79%86%b89%b67%83%b72%84%b80%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 27
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Labour Party, Jeremy Corbyn

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

---32-2-1--3134--31207982Most important
---5%5%-10%-1%--6%2%7%cm--9%2%3%5%4%4%

---51-113--4734--2-261111942nd most important
---8%3%-4%3%4%--6%12%ac7%c--7%-4%8%6%5%

---82-4-1-11656--*1398181313rd most important
---14%cjm4%-15%-2%-13%2%10%m12%cjm--1%4%6%6%j9%m7%

---155-716-1814125--52842638308NET: Ranked top 3
---27%cm12%-29%3%7%-13%14%24%m27%cjm--18%6%14%19%m19%m16%

-4193737-152572-64943322-721265191081561539Not ranked top 3
-100%93%68%85%-62%97%86%hr-87%85%hr74%69%-90%69%87%84%hr79%h78%h80%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 28
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Labour Party, Jeremy Corbyn

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

1324191314810267983132421341738191015112455095Most important
6%3%6%B7%5%3%6%2%4%4%6%4%3%8%5%5%6%j3%8%deg7%dg3%5%d3%1%5%5%5%

1877272129192610161213201294552435051363126252195941902nd most important
8%10%9%12%n11%7%14%nrv11%11%7%8%9%15%n6%10%13%k8%9%11%12%9%9%8%10%10%10%10%

17642224201817613191914121240394255563026182124761001753rd most important
8%8%7%14%pvw8%7%9%6%9%11%12%6%15%p7%9%10%8%10%12%efg10%8%6%6%11%8%10%9%

491656859634654193539424227351091111181221458666595747216244460NET: Ranked top 3
22%21%22%34%npr24%18%29%pv19%25%23%26%19%33%pv21%23%28%22%23%32%def29%efg20%20%17%22%22%25%24%

tvwg

16160223311119319412175106126116175501213252733983912941952592262581557056821387Not ranked top 3
74%75%75%63%72%76%oux65%77%ox74%74%71%78%oux61%71%70%69%74%72%64%67%77%hi75%hi78%hi73%72%71%72%

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 29
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Conservative Party, Boris Johnson

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-15-182060165-7195795Most important
-3%7%-3%4%3%7%i*4%g8%bg-5%g3%8%bg5%

-43-2162613517171-9281121902nd most important
-7%5%-7%7%4%16%ijm10%be11%be1%-6%4%16%bce10%

-132218431061013311141911753rd most important
-1%4%30%4%8%7%13%imn6%9%4%13%7%7%13%beg9%

-6122541883012836812888259460NET: Ranked top 3
-11%16%30%14%19%14%37%ijkm17%24%b13%13%18%14%37%bcef24%

ng

-44573321615085061251125261125174241387Not ranked top 3
-82%h77%h41%84%h74%h82%hj61%76%a72%a79%a75%74%a83%acf60%72%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 30
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Conservative Party, Boris Johnson

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

----1-511--5113-1235061095Most important
----2%-20%3%2%--8%r2%3%-13%5%11%8%hmr4%5%5%

-1168-3-6--3615-*3410211311902nd most important
-23%4%12%h19%-14%-7%--5%10%h3%-6%11%12%17%bhjm8%h15%bh10%

--234-236--6528-1138612201753rd most important
--11%6%10%-7%13%7%--11%9%6%-14%2%11%14%h9%10%9%

-131013-10413--131256-36102372960460NET: Ranked top 3
-23%16%18%30%-41%17%16%--23%h21%12%-33%19%34%39%bhij21%h30%bhm24%

mr

-3164229-132165-74345391-520173661061341387Not ranked top 3
-77%77%77%c66%-51%83%77%c-100%76%c78%c84%ac-57%68%59%60%77%ac67%72%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 31
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The current leader of the Conservative Party, Boris Johnson

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

431819134515038262839457424269990130118644481699880278159437Most important
20%23%29%B20%19%20%21%27%20%23%27%n33%nrs30%n16%21%23%24%22%14%15%24%hi23%hi30%hi38%fgh29%a17%23%

uvwxi

401438149515834242742384120371019411910610266767459442052154212nd most important
19%18%26%B28%puw19%22%18%25%19%25%23%18%24%22%22%24%22%20%22%22%22%25%18%21%21%22%22%

321274427473331918292332739726275878150494852171441512963rd most important
15%16%14%16%18%13%17%10%13%17%14%15%8%23%opst16%16%14%16%18%d17%d14%d16%d16%d8%15%16%15%

v

1164512161111481411026073111106147501022722473233112471602051912081416275261153NET: Ranked top 3
53%56%69%B63%s56%55%55%62%51%65%s65%s66%suv62%61%59%62%61%58%54%55%61%64%hi63%hi66%hi64%a55%60%

w

9331685581079873336854527026531621381932021921201209410761294400694Not ranked top 3
43%39%A27%33%40%38%39%35%47%nop32%32%31%32%31%35%35%36%37%42%def41%def35%31%32%28%30%42%b36%

qrx

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 32
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The NHS and public services

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-161221412666056211113122669437Most important
-31%hjk16%hk29%1%19%hk43%hjkm7%34%acef13%17%12%21%a36%acef10%23%

-1420110401551612836203331601324212nd most important
-26%27%13%26%18%25%h20%17%23%31%ag36%22%26%ag19%22%

-617253682137222814-25871162963rd most important
-11%24%i29%13%16%13%17%13%18%21%-16%14%17%15%

-364961511650435910685454884723171153NET: Ranked top 3
-68%hjk67%hk70%41%54%h81%hjkm44%64%a55%a68%a48%59%a75%acfg45%60%

n

-1319-228693447476315351133367694Not ranked top 3
-25%i26%i-57%ijmn39%i15%54%ijmn28%41%beg23%40%34%b21%52%bcef36%

g

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 33
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The NHS and public services

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--5265-11213-1114195--610481910437Most important
--24%48%abci13%-4%46%16%ac-8%19%ac6%42%abcij--19%33%8%14%aci5%23%

jmm

--1137-5322-31011126-32412228374212nd most important
--6%24%15%-22%13%26%-50%17%19%27%ac-32%6%12%20%21%19%22%

--858-2613-19961--3510323322963rd most important
--38%9%19%-8%23%16%-13%16%16%13%--8%18%17%17%16%15%

--144320-82148-53024382-3101927270801153NET: Ranked top 3
--68%80%abci47%-33%82%57%ac-71%52%41%82%abci-32%33%64%44%51%a40%60%

jmjm

-45822-14430-2273365-516933164114694Not ranked top 3
-100%25%15%50%-58%18%35%hr-29%47%hr57%hmr14%-58%54%29%54%hmr47%hr58%bhmr36%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 34
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The NHS and public services

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire
ionEastWest&

Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

2464268152486914420317302731421719262232134881130Most important
11%8%8%5%6%9%q4%6%6%8%q3%9%q4%10%qu7%7%6%8%4%6%8%i7%i10%i6%5%8%b7%

3012351184434291524292028725535184856749533752151421312732nd most important
14%15%16%10%16%13%15%15%17%17%12%12%9%15%11%13%16%16%15%d17%d16%d12%16%d7%15%14%14%

471396431455130242725393819247771120847253616267361781753523rd most important
21%17%21%18%17%20%16%25%19%14%24%nr17%24%14%17%18%23%jm16%16%18%18%21%20%17%18%18%18%

10032614158104108674460686386296715914923521115712114012215164368387755NET: Ranked top 3
46%41%45%33%39%42%36%46%42%40%39%38%36%40%35%38%44%m39%34%41%d42%di41%d46%di30%38%40%39%

1094411601111521311084981979513147882742352813022831601851631641375535391092Not ranked top 3
50%55%51%64%nv57%51%58%50%57%57%58%59%58%52%59%k59%53%56%62%e55%55%54%50%64%efg57%56%57%

h

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 35
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The economy

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-38-21535601767-113946130Most important
-6%11%-4%7%6%7%10%4%11%-7%6%7%7%

-5822238113919277215811202732nd most important
-9%12%21%6%11%13%17%j12%17%11%21%10%13%17%bc14%

-141218381141453520103201211383523rd most important
-27%16%12%21%18%18%18%21%13%15%35%13%19%20%18%

-222931277231343705324445240304755NET: Ranked top 3
-42%39%32%31%35%37%42%43%c34%37%57%30%38%43%c39%

-27403251263664638296362943653801092Not ranked top 3
-52%54%38%67%58%59%56%50%62%55%32%62%g58%54%57%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 36
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The economy

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--156-118--3528--1-44914130Most important
--4%9%14%-3%5%10%--5%8%6%--3%-7%6%7%7%

--472-229-14764--2211412252732nd most important
--19%13%4%-7%6%11%-15%6%13%14%--7%6%19%bj9%12%14%

--4158-3-17-313788-33512125223523rd most important
--18%28%ai18%-11%-20%-41%22%a12%19%a-35%12%17%20%a18%a11%18%

--82715-5335-41918180-3772794660755NET: Ranked top 3
--41%50%ab35%-21%11%41%-56%34%32%39%-35%22%23%45%abh34%30%39%

-4112427-172344-33738267-41921324881341092Not ranked top 3
-100%52%45%62%-70%89%52%-44%65%r66%r57%-55%64%70%53%64%cr67%chmr57%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 37
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The economy

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

2989291733321855127144272526497235212432392264108172Most important
13%11%9%10%s12%pqs13%pqs10%s5%3%7%4%6%4%16%opqr5%7%9%m13%klm8%7%7%11%12%10%7%11%b9%

st

114117591483657124141315332687152025124641872nd most important
5%5%5%3%3%5%4%3%4%3%4%5%5%8%wx3%4%6%m5%2%2%5%i7%hi8%hi6%i5%4%4%

8301147863573758121318191271214983626623rd most important
4%4%4%2%2%3%3%3%3%4%2%3%6%5%3%3%3%4%3%2%4%5%3%4%4%3%3%

481605726485432111524163312495154100116553452657342146175321NET: Ranked top 3
22%20%18%15%18%q21%qs17%11%11%14%10%15%15%29%opq11%14%19%m22%lm12%12%15%22%hi22%ghi20%hi15%18%17%

rstuwx

16160724414420718614383126141142184641073833304163973842462732202421607757511526Not ranked top 3
74%76%78%82%nv78%n72%77%n85%nv88%nuv82%nv87%nuv82%nv79%n63%83%j84%jk78%73%84%def84%def81%ef73%73%75%80%78%79%

ww

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 38
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To stop Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-4132*89491017911-446024172Most important
-7%h18%hik29%1%41%hikmn8%h1%11%a6%17%af-29%abfg10%a3%9%

-511--2342-1039-11474872nd most important
-9%hk15%hik--11%hk7%h-6%a2%13%af-7%af8%af1%4%

-26--15352456-12323623rd most important
-3%h9%hk--7%h6%h*3%a3%a10%ag-8%ag5%a*3%

-10312*12712613311726-6613931321NET: Ranked top 3
-19%hk42%hikn29%1%59%hikmn20%hk2%19%a11%a40%abfg-44%abfg22%af4%17%

-393833775471794121131347734666531526Not ranked top 3
-75%jm51%j42%97%ijmn35%76%jm96%ijmn74%ce85%bceg52%88%48%74%ce93%bcef79%

g

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 39
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To stop Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--1231-2633-*22-35--1237253172Most important
--57%5%c3%-7%22%39%abch-6%39%abchi-7%ac--40%9%1%18%achir2%9%

irr

--23---19--7-34--32-10-872nd most important
--12%6%ac---5%11%aci--13%aci-7%ac--9%6%-7%ac-4%

---21-138--4-28--3-142623rd most important
---4%c3%-3%12%10%abci--6%ac-6%ac--8%-*3%c1%3%

--1482-31050-*33-96--1748395321NET: Ranked top 3
--69%15%aci6%-10%39%59%abch-6%58%abchi-21%aci--57%15%1%28%aci2%17%

irr

-454339-201528-62357350-7923596951891526Not ranked top 3
-100%24%80%jm91%-82%61%33%-94%41%99%bhjm75%jm-90%30%78%97%bhjm70%jm95%bhjm79%

rrr

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 40
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
To stop Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-shire

ionEastWest&
Influ-Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20277429316927324319688148185167215781674503865205734602933562833411969689611929Unweighted base

21880031217526625718597*14417116322481*1694623965355404572933383003312139759581932Weighted base

2910441212438181124182324132959427567453338464734124119244Most important
13%13%13%12%9%15%10%11%17%w10%14%11%17%17%w13%11%14%12%10%11%11%15%i14%16%i13%12%13%

24101332037251318172630281517534867766424493439341161292452nd most important
11%13%11%11%14%u10%7%19%uv12%15%u18%uv12%18%u10%11%12%13%14%14%h8%14%h11%12%16%h12%13%13%

19103361835372299232235917574759746134463542201031352373rd most important
9%13%12%11%13%15%s12%9%7%13%14%16%s11%10%12%12%11%14%13%12%14%12%13%9%11%14%b12%

72308110599710053385166758737641701382012171709213311512889343382726NET: Ranked top 3
33%39%35%34%36%39%u29%39%35%38%46%ux39%u46%u38%37%35%38%40%37%31%39%h38%39%41%h35%40%b38%

1374591911101591401225691998313139922642463152962691891921701881135785431121Not ranked top 3
63%57%61%63%oq60%54%66%noq58%63%oq58%51%58%48%54%57%62%j59%55%59%65%d57%57%57%53%59%57%58%

v

9331251117104265751328111927181213151512533285None of the above
4%4%4%3%4%7%s6%4%2%4%3%3%6%8%ps6%l3%3%5%4%4%4%5%5%6%5%a3%4%
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Table 41
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The policies and manifesto of the party I voted for

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



GE Dec 2019GE June 2017
Will/

Did notAnotherPlaidBrexitLibDidn'tAnotherPlaidLib
votepartySNPCymruPartyDemsLabConsvotepartySNPCymruDemsLabConsTotal
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-66748592206867221611607281496746411929Unweighted base

-**53*74*8**38*21762182416415566*8**1516267021932Weighted base

-15231*211215523162111411550244Most important
-28%hjk32%hijk13%1%10%k19%hjk7%14%a11%31%abcf13%9%18%acf7%13%

g

-772619110811914711799812452nd most important
-13%9%20%16%9%18%hj10%11%9%10%12%11%16%af12%13%

-98-4287910811226-1780972373rd most important
-16%11%-11%13%13%13%7%14%g9%-11%13%14%g12%

-303831067309244535233248294229726NET: Ranked top 3
-57%hjk52%hjk33%27%31%50%hjk30%32%34%50%acfg25%32%47%acfg33%38%

-19313271352875629996285913104551121Not ranked top 3
-37%41%38%71%imn62%imn46%68%imn60%be62%be42%63%61%be50%65%be58%

-35211525181266112211885None of the above
-6%h7%h30%2%7%h4%2%7%ab4%9%ab12%8%ab3%3%4%
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Table 42
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The policies and manifesto of the party I voted for

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g - h/i/j/k/l/m/n/o
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared for JL Partners by Populus Data Solutions



LAB 17Not CON
DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17DNV 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LDEM 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17LAB 17CON 17CON 17CON 17CON 17CON 17Not LAB17 CON
DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 19DNV 19CON 19LAB 19LDEM 19DNV 19BREX 19LDEM 19CON 19LAB 19DNV 19BREX 19LDEM 19LAB 19CON 191919Total

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

-4216035-212983-115850514-1331325441371671929Unweighted base

-**4**21**54*43**-**25**25**84*-**7**57*57*465-**8**30**30**6151371991932Weighted base

--1108--111-*7399--23441411244Most important
--3%19%ac18%--5%13%-4%12%6%21%abci--6%12%7%10%6%13%

-148*-249-14588-1246810102452nd most important
-24%20%14%a1%-7%14%10%-13%7%8%19%abcj-13%6%14%11%a7%5%13%

--*53-2310-19662-1538617212373rd most important
--2%10%8%-6%13%12%-9%15%11%13%-10%17%9%14%12%11%12%

-152311-3830-21914249-29101984142726NET: Ranked top 3
-24%25%43%a27%-13%33%36%a-26%33%24%53%abci-23%29%35%32%a30%21%38%

jm

-3142830-191748-53843198-51717406931521121Not ranked top 3
-76%68%53%70%-78%67%57%h-74%66%h74%hr43%-67%58%58%66%h68%h76%chmr58%

--231-2-6--1118-142113585None of the above
--7%5%3%-8%-7%c--1%1%4%c-10%13%7%2%2%2%4%
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Table 43
Q3. Thinking about the General Election on Thursday, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Q3. Thinking about the General Election today, what is or what was the most important factor in deciding your vote?
Base: All respondents intending to vote on Thursday 12th December
The policies and manifesto of the party I voted for

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s/t/u
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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